

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2016年6月15日

农历丙申年五月十一 星期三
总第8071期 今日八版

国务院印发《关于在市场体系建设中建立公平竞争审查制度的意见》 排除、限制竞争的政策不能出台

据新华社北京6月14日电 国务院日前印发《关于在市场体系建设中建立公平竞争审查制度的意见》，部署开展公平竞争审查工作。

《意见》指出，建立实施公平竞争审查制度，有利于使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用，深入推进经济体制改革和全面推进依法治国，也有利于激发市场主体活力，促进大众创业、万众创新，培育和催生经济发展新动能，对当前深入推进供给侧结构性改革，促进经济持续健康发展具有重要

的现实意义。

《意见》强调，要按照尊重市场、竞争优先，立足全局、统筹兼顾，科学谋划、分步实施，依法审查、强化监督的原则，建立和实施公平竞争审查制度，规范政府有关行为，加快建设统一开放、竞争有序的市场体系。政策制定机关在政策制定过程中，应当进行公平竞争审查。市场准入、产业发展、招商引资、招标投标、政府采购、经营行为规范、资质标准等涉及市场主体经济活动的规章、规范性文件和其他政策

措施，均应当纳入审查范围。有关行政法规和国务院制定的其他政策措施、地方性法规，起草部门要在起草过程中进行审查。

《意见》明确，政策制定机关在政策制定过程中，要对照市场准入和退出、商品和要素自由流动、影响生产经营成本、影响生产经营行为4个方面共18条标准，进行公平竞争审查。经审查具有排除、限制竞争效果的，应当不予出台，或调整至符合要求后出台。对未进行公平竞争审查的，不得出台。

在经济下行压力增大的大环境下，浚县产业集聚区依靠打造绿色食品和现代家居产业集群

前5个月主营收入达115亿元

同比增长17.3%

本报讯（记者 陈静）今年前5个月，浚县产业集聚区完成固定资产投资45亿元；完成主营业务收入115亿元，同比增长17.3%；完成工业增加值25亿元。这是记者6月12日从浚县有关部门获悉的。

在经济下行压力增大的大环境下，浚县产业集聚区困中求变、变中求胜，依靠重点打造绿色食品和现代家居产业集群逆势而上，带动集聚区整体快速发展。“目前，两大主导产业产品已实现由低端向中高端的跨越式转变，正在成长为全省重要的绿色食品加工基地和互联网定制家居制造基地。”浚县产业集聚区黎阳建管办主任张静对记者说。

绿色食品产业： 形成两大产业链条，拥有30余家龙头企业

当速冻食品企业在同质化市场中厮杀之时，以生产速冻食品为主的河南中鹤品鲜食品有限公司掀起了素食大潮。

6月12日，记者在中鹤品鲜公司生产车间看到，刚生产出来的水饺和包子的包装袋上印着“素饺”“素包”字样。“目前素馅儿产品在速冻食品市场中需求旺盛，因



6月14日，河南中鹤品鲜食品有限公司生产线在生产速冻水饺。

本报记者 李国庆 摄

此公司将高端产品定位于低温素馅儿产品，正在想方设法掌握市场主动权。”公司行政主管王彦涛介绍，今年年初以来公司共生产各类产品4800吨，销往东北、华北、

华东等地，生产、销售形势良好。

“目前，集聚区的绿色食品产业已发展形成面粉—蒸煮面制品—烘焙面制品—休闲面制品和畜牧养殖—冷鲜分割肉—调理肉食品—

预制肉制品—熟肉制品—休闲肉制品两大产业链条以及速冻调理面制品、休闲食品两大产业集群，拥有中鹤品鲜公司等30余家龙头企业。”张静表示，下一步集聚区

将积极推进清真食品产业园、中鹤现代农业智能装备创新产业园、新希望六和至真休闲食品产业园等在谈项目，争取下半年签约落地。（下转第二版）

“鹤壁制造”系列报道之九

河南至真集团创新思路，用大项目带动产业链向两端延伸，加快转型升级

前5个月销售收入同比增长45%

达7亿多元 “入香髓酥”系列产品获高铁站及民航食品准入证

本报讯（记者 张婷媛）冲洗、分割、换装、入库……6月12日，记者在位于浚县产业集聚区的河南至真集团车间看到工人在忙碌着。冷库外，数辆十几米长的冷藏车在装车，产品准备运往河北。“目前形势良好，前5个月销售收入达7亿多元，同比增长45%。”集团负责人张琳彬告诉记者。

从种鸭养殖、肉鸭孵化、商品鸭饲养、畜禽屠宰到冷冻调理食

品、微生物饲料、生态有机肥生产以及羽绒加工、冷链配送，组建于2008年的河南至真集团，已形成年屠宰加工7200万羽肉鸭、年产10万吨休闲调理食品、年孵化5000万羽鸭苗、年产4.5万吨包装制品等完整产业链。“2014年年底，因资金短缺，集团产业链受到冲击，倒逼企业转型升级。”张琳彬说，那段时间，转思路、求活路，对外招商、合作经营等词语充斥

着他的大脑。经过一年多的运作，至真集团与新希望六和集团在原有合作基础上全面合作，配合新希望集团在中原打造千亿畜禽食品深加工集群，并投资5亿元把至真集团建成国家级中原生态种禽养殖、食品生产加工基地。

“以前商品鸭在地上养，现在升级为在架子上养，这不仅省饲料省工，还减少了疾病发生，提高了原材料质量，进而提高了产

品品质。”在至真集团浚县大华养殖合作社，张琳彬介绍，他们培育的大华至真生态鸭则是散养，它们吃的是玉米、小麦、苜蓿草，养殖周期比商品鸭长80多天。合作社现有社员养殖户1000多户，每年可提供合同鸭、生态鸭4000万只。该集团削减产业链上利润低的项目，将利润高的熟食、休闲食品、调理商品的生产量增至50%，还建立了博士后研发基地，进行科

研攻关和新产品研发。目前，集团共有11个产品系列、100余个单品上市。其中，“入香髓酥”系列已在各大超市醒目位置上架，并已获得高铁站及民航食品准入证。集团产品还出口到俄罗斯及周边国家，今年前5个月已销售3000吨。集团在天猫商城设店、同顺丰速运合作，实现了线上线下的四网络销售。前5个月销售收入达3000万元。集团先后荣获中国农产品加工业投资贸易洽谈会金奖、中国最受消费者喜爱的五大鸭肉品牌、中国最受尊敬的五大鸭肉企业等荣誉，并被中国绿色食品发展中心授予绿色食品证书。

“我们规划建设还有年产10万吨生物降解项目、世纪速生杨林种植加工体系化园区等项目，充分利用大项目带动产业链向两端延伸，发展出多个产业分支，加快转型升级。”张琳彬说。

我省检察机关建立检察档案

紧盯扶贫“钱袋” 高举惩贪“蝇拍”

据6月14日河南日报消息（河南日报记者 孙欣 通讯员 李响芝）如何预防扶贫资金“跑冒滴漏”等问题？6月13日，记者从省检察院获悉，该院下发了《关于在扶贫领域围绕扶贫资金开展同步预防的通知》（以下简称《通知》），要求全省检察机关围绕扶贫领域扶贫资金审批、管理、发放、使用等重点环节实施全程同步预防，对每一个扶贫项目资金同步预防都要建立专门档案，确保扶贫资金真正惠及贫

困地区贫困群众。

《通知》强调，要重点围绕脱贫攻坚“五个一批”工程（即生产脱贫、易地搬迁脱贫、生态补偿脱贫、发展教育脱贫、社会保障兜底）开展预防工作，紧盯扶贫资金分配、项目申报、审核审批、发放管理、项目实施、检查验收等环节开展同步预防。重点针对职务犯罪易发多发环节、领域和岗位，积极开展职务犯罪风险防控，有针对性地提出对策建议，从源头上遏制职务犯罪的

是懒政，也是对民生的漠视

——有感于候车亭建在绿化带里

□张婷媛

6月7日《淇河晨报》报道了淇滨区多处公交候车亭设在绿化带里，乘客无法在候车亭候车的问题。候车亭为什么建在绿化带里？相关部门接受了记者的采访，谁该负主要责任，答案不言而喻。仔细分析这件事，不难看出懒政的影子和相关部门对民生的漠视。

建候车亭是为了方便市民候车，但把候车亭望之建到绿化带里，不平整、不硬化，无法正常发挥作用。其原因表面上看是工作懒惰因循守旧，缺乏责任心，深层次原因则是群众观念淡薄，没有把群众的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点，这种漠视民生的行为，还隐隐透露出权力的傲慢——我就这样建了，管你候车方便不方便、不安全，将就着用吧，爱用不用。笔者不禁要问，做这些工作的同志愿

在这样的候车亭候车吗？如果不愿，还会建成那样吗？

懒政行为，其形在身，其根在心。虽是个例，却关乎党和政府形象，党的群众路线教育实践活动要求我们为民、务实、清廉，“三严三实”专题教育要求我们谋事要实，正在开展的“两学一做”学习教育要求我们做合格党员，目的都是为了反“四风”、转作风，勤勤恳恳为群众办实事、办好事。如果连建候车亭这样简单的事情都做不好，试问其学习教育的效果又在哪里呢？



“河南高考”APP上线

考生可及时获取权威高招资讯、招生政策等

据6月14日河南日报消息（河南日报记者 史晓琪）6月13日，记者从省招办获悉，为方便考生及家长，今年河南招生考试信息网（www.heao.com.cn）开发了手机客户端——“河南高考”，考生和家长可以随时随地了解招生动态、招生政策，方便快捷地查询分数和录取结果。

“河南高考”设3个栏目：看政策、查热点、享服务。打开“看政策”栏目，考生可及时获取省招办发布的高招资讯、招生政策；打开“查热点”栏目，考生可获取关心的焦点

热点问题；打开“享服务”栏目，考生可查询高考分数及录取结果，以及高校招生计划、省招办咨询电话和全省各市服务大厅联系方式。

考生和家长可安装客户端，把河南招生考试信息网装进手机。



省公安厅：谨防九大高招骗术

市民反映：桃园公园细节设计美中不足

没有残疾人通道 灯光有点儿刺眼

今日《淇河晨报》2版

截至2015年年末，我省总人口1.07亿人

我市160.6万人

南阳郑州周口位居省辖市前三

3版

电信诈骗升级版

收到“我换号了，请惠存” 短信别急存，先核实！

4版

拨开“中等收入陷阱”的迷雾

5版

优化办税流程 提升服务效能

——访市地方税务局党组书记、局长孙福宪

□本报记者 张婷媛
见习记者 赵静

“二季度，市地税局深入贯彻全市经济工作会议、全市重点工作推进会精神，依法组织收入，用好优惠政策，创新办税措施，全力服务鹤壁经济社会发展大局。截至5月底，市地税局累计入库税收14.78亿元，同比增长14.6%，增收1.89亿元。”日前，市地方税务局党组书记、局长孙福宪接受记者采访时说。

下一步，市地税局将重点做好3个方面的工作。孙福宪说，一是依法组织收入，为全市提供可靠保障。6月份，市地税局进一步坚持组织收入原则，深化税收分析预测，完善税源管理，强化信息

支撑，力争累计完成地方级税收15.36亿元，达到营改增后地方级税收目标的50%，实现时间、任务双过半。

二是不折不扣落实税收政策，助推大众创业万众创新。落实小微企业优惠政策。对年应纳税所得额在30万元以下的小微企业，减按50%计入应纳税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税。

支持企业转型升级。企业新技术、新产品、新工艺的研发费用，加计50%扣除；形成无形资产的，按照成本的150%摊销。鼓励创新创业。对持就业失业登记证和高校毕业生自主创业证的人员、自主就业退役士兵从事个体经营的，在3年内按每户每年8000元为限额扣减应缴纳的城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和

个人所得税。简政放权优化程序。落实三证合一、一照一码，取消行政审批16项。取消12项进户执法项目。

三是优化办税措施，提升服务效能。强化银税互动。为诚信经营、诚信纳税的企业提供融资等优质服务，开创税务部门、银行合作的新模式。推行“一厅式”办结。纳税人办理的涉税事项全部前移

办税服务厅集中受理，能当场办结的涉税事项当场办结，凡是超过两次办理的涉税事项，主动上门服务纳税人。开展纳税人大走访活动。由企业提出需要解决的问题，组织相关部门研究拿出解决措施后再走访企业。创新办税服务。依托“鹤壁地税”微信公众号和外部网站，综合各大厅导税员时报告和纳税服务效能管理系统信息，每小时推送各办税服务厅开通窗口数量等信息，实行工作日全天候办税导航，使纳税人由原来的事后被动接受排队，升级到事前了解相关资讯、主动选择VIP，让征纳双方和谐、融洽相处。

稳增长 保态势 全力以赴奋战二季度

市地方税务局怎么办